
 من یحق لھ طلب رد ضریبة القیمة المضافة؟ 
الضریبة السابق سدادھا او تحمیلھا على السلع والخدمات التي یتم -1

 .تصدیرھا
.الضریبة التي حصلت بطریق الخطأ -2
،الرصید الدائن الذي مر علیھ أكثر من ست فترات ضریبیة متتالیة -3

 :وذلك في الأحوال الاتیة
  المدخلات والمخرجاتاختلاف فئة الضریبة بین  -
  تراكم الضریبة على المخزون في حساب المسجل -
البیع للجھات المعفاة المسموح قانوناً بخصم الضریبة على -

 لھا. مدخلات السلع والخدمات الخاضعة للضریبة المباعة
الضریبة السابق سدادھا على الاتوبیسات وسیارات الركوب إذا كان -4

 .أةالمرخص بھ للمنش اط المنشاستخدامھا ھو 
الضریبة التي یتحملھا شخص غیر مقیم مسجل بموجب نظام تسجیل -5

 . الموردین المبسط لأغراض تأدیة نشاطھ داخل البلاد
  القیمة  على ضریبةالما ھي المدة الزمنیة التي تستغرقھا إجراءات رد

 المضافة؟
یومًا   45القیمة المضافة مدة لا تزید عن على تستغرق إجراءات رد ضریبة  

تقدیم الطلب المؤید بالمستندات. من تاریخ 
 ما ھي المدة التي تستغرقھا مصلحة الضرائب لمراجعة طلب رد الضریبة؟ 
ستلام طلبات رد الضریبة مرفقا بھا  إمصلحة الضرائب بكافة وحدات تلتزم  

وذلك تحت المراجعة لمدة خمسة أیام   قانونا كافة المستندات اللازمة للرد
یوم) فور الانتھاء من  45لرد (القانونیة لمدة ال، ویتم البدء في إحتساب عمل

 عملیة المراجعة إذا كانت المستندات المطلوبة مستوفاه.
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  ما ھي الإجراءات التي تتخذھا وحدات مصلحة الضرائب في حالة عدم
 رد الضریبة؟ اللازمة لإجراءتوافر كافة المستندات 

رد، یتعین على ال اللازمة لإجراءفي حالة عدم توافر كافة المستندات 
) للرد ستكمالھاإالمستندات (الواجب تقدیم باقي المأموریة إخطار طالب الرد ب

یقوم طالب الرد بتوفیر ھذه المستندات خلال مدة أقصاھا عشرة أیام  على أن 
ویتم البدء في إحتساب المدة القانونیة للرد  العلم. و عمل من تاریخ إخطاره 

 یوم) في ھذه الحالة بعد إستكمال المستندات اللازمة للرد. 45(

  ستكمال المستندات؟إھل یتم احتساب المدة القانونیة للرد خلال مدة 
بعد  ، ویتم إحتسابھا لا یتم احتساب المدة القانونیة للرد خلال تلك المدة

مدة العشرة أیام عمل من تاریخ وھي ستكمال المستندات اللازمة للرد إ
 العلم. و إخطاره 

  ؟أسباب رفض طلب رد الضریبةما 
عدم قیام الشركة بإستكمال مستندات الرد: إذا لم تقدم الشركة  -

 الطلب.المستندات المطلوبة لرد الضریبة، فسیتم رفض 
وتم   إستنفاذ الرصید الدائن: إذا كان لدى الشركة رصید دائن -

الشركة في أي نوع   ىعل ىاستخدامھ في سداد مدیونیة أخر
 یعد لھ وجودلم الرصید ھذا   لأن الطلب،، فسیتم رفض ضریبة

 الضریبة المطلوب ردھا. لتغطیة قیمة 
إدراج الضریبة ضمن التكلفة: إذا أدرجت الشركة الضریبة  -

تكلفة   زیادة حیث أنھ تم  الطلب،ضمن التكلفة، فسیتم رفض 
وبالتالي تم الاستفادة منھا  ،الایراد بھذه الضریبة علىالحصول 

 ص بھا. في تخفیض ضریبة الدخل ضمن الإقرار السنوي الخا
الاستیفاءات السلبیة أو استخدام الآلات في  : أخرى (مثلأسباب  -

 أداء خدمة معفاة من الضریبة) 
محضر تھرب: إذا كان لدى الشركة محضر تھرب وجود  -

 .الطلب ضریبي، فسیتم رفض 
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عدم قیام الشركة بتقدیم معادلة الإنتاج: إذا كانت الشركة ترغب  -
محلیاً، فیجب  والمصنعةالمصدرة السلع  علىفي رد الضریبة 

 علیھا تقدیم معادلة الإنتاج. 
رد الضریبة بعد  ل ب تقدیم طلتقادم خمس سنوات: لا یجوز   -

 .مرور خمس سنوات من تاریخ سداد الضریبة
 

 رد الضریبة؟ على طلب لند تقدیم فاتورة ورقیة ما ھي الآثار المترتبة ع 
عتبارًا إ أنھحیث  ، رفض طلب رد الضــریبة على القیمة المضــافةســیتم  

بــالفواتیر الإلكترونیــة في    الاعتــدادلن یتم    2023یولیو    1من   رد إلا 
 .على القیمة المضافة ةالضریب

 
  للحالات   القیمة المضافة على  رد الضریبةل المطلوبة المستنداتما ھي

 السابقة؟
  علىلمعرفة المستندات المطلوبة لحالات رد الضریبة یرجي الضغط 

  الأتي:الرابط 
htps://eta.gov.eg/sites/default/files/2024-01-ETA/

DOCS.pdf-REFUND-AXT 
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